

15 мая -
Международный
День Семьи

*В Международный День Семьи
Вас дружно поздравляем
С союзом крепким, и в любви
Жить долго пожелаем!*

*Пусть дети старших никогда,
Ни в чем не огорчают!
А папа с мамой малышей
Заботой окружают!*

*Для сердца - праздника, тепла
И радости в общении!
Желаем с близкими всегда
Быть в лучших отношениях!*



В соответствии с резолюцией Генеральной Ассамблеи ООН, 20 сентября 1993 года был учрежден Международный День семьи. Учреждение этого дня было вызвано забоченностью мирового сообщества современным положением семьи и ее значением в жизни общества и воспитании подрастающего поколения.

День семьи отмечается ежегодно 15 мая.

На свете нет, пожалуй, более важного и замечательного союза между людьми, чем семейный. С семьи начинается жизнь человека, здесь происходит формирование его как гражданина. Семья - источник любви, уважения, солидарности и привязанности, то, на чем строится любое цивилизованное общество, без чего не может существовать человек. Благополучие семьи - вот мерило развития и прогресса страны. Основным назначением семьи можно назвать рождение и воспитание детей. Именно в семье ребенок учится постигать секреты общения между людьми, учится любви и заботе. От поколения поколению, от родителей к детям, передаются мудрость и знания, традиции семьи. Поздравляем всех с Днем семьи и желаем всем семьям всего самого доброго: здоровья родных и близких, семейного счастья! И пусть в этот день все близкие и родные люди соберутся вместе и просто порадуются тому, что они есть друг у друга!

С праздником!



Законы семьи

- 1. Каждый ребёнок, живущий в семье, должен быть любим независимо ни от чего. Лишённый этого чувства человек не способен уважать своих близких, сограждан, Родину. Но слепая неразумная любовь, «забивая ребёнка хуже, чем розги», делает человека безнравственным потребителем.*
- 2. Каждый ребёнок должен жить в атмосфере искренности и доброты. Всякую фальшивь, обман ребёнок подмечает с остротой и быстротой, а, подметив, впадает в смущение и подозрительность.*
- 3. Ребёнок должен иметь право на разъяснение и рассуждение. Большой ошибкой в семейном воспитании являются упрёки. Основное зло упрёков в том, что они вызывают неверие в себя, а неверие расслабляет волю и парализует душу, мешая принимать самостоятельные решения в преодолении трудностей.*



4. Исключение из правил организации жизни в семье безнравственных приёмов наказания ребёнка.

Наказание - крайняя мера воздействия и имеет воспитательную силу только тогда, когда

заставляет задуматься над собственным поведением. Огромный эффект даёт порицание. Надо суметь, не оскорбляя ребёнка, дать справедливую, хотя, может быть, и резкую оценку его действиям. Искусство порицания состоит в мудром сочетании строгости и доброты. Очень важно, чтобы ребёнок в порицании взрослого почувствовал не только строгость, но и заботу о себе.

5. Закон понимания ребёнком слов «можно» и «нельзя».
Очень важный метод воспитания – запрещение. Оно предупреждает многие недостатки в поведении, учит детей разумно относиться к своим желаниям. «Если старшие стремятся удовлетворять любое желание ребёнка, вырастает капризное существо, раб прихотей и тиран близких». С детства нужно учить человека управлять своими желаниями, правильно относиться к понятиям «можно», «надо», «нельзя».

6. Традиции и обычаи семьи должны быть окрашены эмоциями и чувствами. Чувства не навязываются, а пробуждаются. В ответ на какое-либо событие человек ощущает тончайшие переживания другого и отвечает на них своими собственными переживаниями.



- 7. Родители должны демонстрировать своим детям собственную работоспособность и блага, связанные с нею. Ребёнок должен видеть, что все члены семьи заняты созидательным трудом, что труд – это не наказание, а возможность сделать свою жизнь лучше.**
- 8. Закон культивирования в семье положительных привычек. Необходимо исключение так называемых дополнительных раздражителей из жизни ребёнка: чрезмерной роскоши, и, наоборот, ужасающей нищеты, курения и алкоголя, сквернсловия и безделия.**
- 9. Создание условий для общения ребёнка с порядочными людьми, для того, чтобы ребёнок вырос нравственно здоровым. Только к 7 годам ребёнок вырабатывает свои собственные нравственные основания и может оценивать поведение и поступки окружающих людей. Поэтому взрослые, которые любят ребёнка, желают ему добра, должны строго контролировать каждый свой шаг, круг своего общения, интересов, привычек.**
- 10. Родители должны демонстрировать красоту своих отношений в семье, быть примером в этом для детей.**



*Семья – нашей жизни
надежный оплот,
что в детстве и в старости
нас бережет!
Семья – на любви
построенный дом!
Пусть радость и счастье
царствуют в нем!*